

# 郑事

## 郑州晚报社、和谐集团联合敬献“奢侈品品鉴月” 游艇、私人飞机、豪车、珠宝、手表,顶级奢品聚集金沙湖 一杆进洞,免费送豪车 还能见到大美女林志玲哟

乘私人游艇驰骋金沙湖,坐私人直升机俯瞰郑州,劳斯莱斯等百辆豪车试驾,还有国际顶尖奢侈品牌整齐亮相……这是一场属于中原所有高端人士的时尚“大趴”,只容纳最顶尖的品牌和最豪华的产品,聚焦顶尖人群的目光。郑州晚报社与和谐集团联合敬献的“奢侈品品鉴月”22日盛大启幕,每周一个主题,豪奢盛宴将持续到4月底。 郑州晚报记者 辛晓青

### “奢侈品品鉴月”,让中原人看尽奢华

郑州,已经成为奢侈品聚集的热土。

和谐集团作为代理劳斯莱斯等众多豪车品牌的上市公司,此次与郑州晚报社联合,举办“奢侈品品鉴月”,用一个月的时间,让中原人看尽奢华。

“奢侈品品鉴月”极力打破所有限制,从陆地到海洋,从海洋到天空,您所能想到的生活维度,皆在品鉴范畴之内。

从一开始,和谐品牌就与高端生活方式、峰层人士结下了不解之缘。名车、游艇、高尔夫等奢侈品已经成为划分圈层的重要标志,也彰显了一个人的品位与生活态度。

“奢侈品品鉴月”于上周末开幕,25日将举行EMBA球赛,29日、30日举办风筝节,届时世界上最大的风筝、最小的风筝都将齐聚

金沙湖。

清明节期间,劳斯莱斯、阿斯顿马丁、玛莎拉蒂、法拉利、林肯、宝马、雷克萨斯、路虎、捷豹、MINI、沃尔沃等组成的豪华汽车阵容,等您参观试驾。

4月5日,郑州最顶尖的地产项目金沙湖高尔夫官邸二期样板间开放。

4月12日,迎来本次品鉴月的高潮,明星林志玲将现身金沙湖,还有一场国内高端专家和顶尖品牌掌门人莅临的奢侈品论坛开讲。

4月18日,一场在金沙湖湖畔草坪上的夜宴PARTY闪亮登场,“和谐之夜”奢尚盛典举行。

另外,在国内享受盛誉的“汇丰杯”青少年高尔夫锦标赛将于4月17日到19日在金沙湖高尔夫球会举行。



### 林志玲将现身 金沙湖高尔夫观邸

台湾第一美女林志玲,4月12日将现身金沙湖高尔夫观邸。

没有谁能像林志玲一样,可以同时获得众多媒体的一致青睐。无论光影世界里的优雅,还是慈善领域的先锋,有林志玲的地方,一定有关注。

与心目中的女神合影、握个手,甚至还可以来个“熊抱”,如果您足够幸运,来个拉风的Kiss也未尝不可。

在这个奢侈品品鉴月里,在金沙湖的世界里,没有做不到的,只有您想不到的。

### 一杆进洞者奖励豪车一辆

本周开始,在金沙湖高尔夫球会一杆进洞者,将奖励豪车一辆,每周设奖一个,劳斯莱斯、雷克萨斯、阿斯顿马丁、宝马、mini轮番上场。

为了助阵奢侈品品鉴月,和谐集团一掷千金,将选择旗下众多豪车品牌中的5个,每个品牌拿出一辆车,总价值超千万,在品鉴月期间每周设奖一个,凡在高尔夫球会下场打球的,每周首个一杆进洞者,将赠送一辆豪车。



居之宝®家饰界

— 华中软装总部基地 —

# 居之宝®家饰界

体验型实景展馆/家居软饰艺术品博览汇

## — 黄金场馆 火爆招商 —

A区旗舰品牌完满招商/布展进场/密集启动!

B区招商火爆启动/欢迎莅临现场或致电咨询!

居之宝®家饰界,首期工程15万m²钢结构大跨度展馆,震撼园林实景体验功能,现馆实景全面开馆在即,商家抢驻进行中,欢迎行业品牌现场咨询体验!



招商热线 6582 7800  
+0371 6578 0022

项目地址 / 郑州市中州大道与迎宾路交汇处  
开发商 / 郑州居之宝置业有限公司

官方网站 / HTTP://www.jzb166.com  
电子邮箱 / jzb166@126.com  
新浪微博 / juzhibao